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В умовах критичного погіршення експлуатаційних показників роботи 

АТ Укрзалізниця з причин нестачі локомотивів та локомотивних бригад на 

залізничній мережі, важливим є проведення наукових досліджень щодо 

можливості доступу локомотивів, що не належать АТ Укрзалізниця, на колії 

загального користування для довезення вантажів до основних опорних 

сортувальних станцій в мережі. Це дозволить скоротити простій вантажних 

вагонів та зменшити загальні витрати на перевезення для АТ Укрзалізниця, так 

як найбільші витрати у ланцюгу доставки вантажу залізницею на етапі 

перевезень – першої та останньої милі (англ. first and laste mile) – перевезення 

вагонних і групових відправок через капілярну мережу до опорних станцій. 

Запропонований підхід дозволить імплементувати досвід залізниць Німеччини 

щодо прискорення руху місцевих поїздопотоків в межах регіональних 

залізничних полігонів (фідерний рух поїздів). Отже, дослідження спрямовані на 

вирішення проблеми доступу до колій загального користування локомотивам 

власності підприємств, що не належать до сфери управління АТ Укрзалізниця, 

є актуальними і потребують теоретичного обґрунтування. 

Для вирішення поставленого завдання в роботі проведено аналіз 

регулюючих нормативних документів щодо можливості доступу власних 

локомотивів до колій загального користування та можливості руху поїзних 

формувань на дільницях мережі [1, 2]. З метою забезпечення виконання вимог 

пункту 9.12 Правил технічної експлуатації залізниць України (ПТЕ) [3] 

запропоновано порядок надання допуску локомотивам, що належать 

відомствам, підприємствам та організаціям, які не відносяться до сфери 
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управління АТ Укрзалізниця. Розроблено схеми та критерії доступу 

локомотивів, що не належать АТ Укрзалізниця, до залізничної інфраструктури 

загального користування для можливості подовження їх пліч обігу до основних 

опорних станцій залізничної мережі АТ Укрзалізниця. Досліджені основні 

ризики порушення безпеки руху та запропоновані заходи для їх зменшення. 

Отримані результати наукових досліджень можуть стати першим етапом у 

підготовці до структурної реформи залізничного транспорту загального 

користування України та лібералізації доступу приватної тяги до колій 

загального користування. 
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Конкурентоспособность международных транспортных коридоров (МТК) во 

многом зависит от эффективности  управления использованием их ресурсов для 

целей переработки и пропуска транзитных грузопотоков с обеспечением 

заданных критериев качества по скорости, безопасности, беспрепятственности 

и сохранности перевозок. В современных условиях цифровизации 

эффективность управления может быть существенно повышена за счёт 

использования цифровых моделей ресурсов МТК. Повышение роли 

железнодорожного транспорта в международных перевозках грузов на 

различных трансъевропейских и евроазиатских маршрутах транспортных 

коридоров приводит к настоятельной необходимости разработки эффективной 

информационной системы сопровождения этих перевозок. Цифровая модель 


